



AURA
BOTANICAL
SPA





SVJETLOST I BOJA NA KRILIMA MIRISA

Priča kaže da je Aurora, rimska božica svitanja, putovala horizontom od istoka prema zapadu noseći sa sobom svjetlost novog dana. Predstavljala je nadu, obnovu i tajanstvenost. Prema priči, ona je donijela svjetlost na nebesa i zemlju, a njene čari mogle su pokretati zvijezde. Njezine božanske i zadivljujuće osobine i dalje žive u nazivu polarne svjetlosti koja se pojavljuje na nebu uz Sjeverni i Južni pol: aurora borealis.

Snaga svjetlosti i boje već se dugo koristi u drevnoj umjetnosti liječenja pomoću vibracija. Poput boje, i eterična ulja vibriraju na određenim frekvencijama i snažno djeluju na um, tijelo i duh. Kada su izložena ovim suptilnim energijama, pobuđuju osjećaje euforije, energije ili opuštenosti.

Aura Botanical Spa slavi ljepotu terapije bojama, svjetlošću i mirisima kroz Vaše ljekovito spa putovanje.

TRETMANI S POTPISOM

Nadahnuti otokom Lošinjem.

ENERGISE WITH PINE AND CITRUS

80 min

Poseban tretman tijela i lica eteričnim uljem bora za podizanje imuniteta i energizirajućim citrusnim uljima, revitalizira umorne mišiće i smanjuje tjelesnu napetost. Naša mješavina ulja prepuna je antioksidansa i vitamina koji potiču proces revitalizacije kože i sprečavaju oksidaciju. Lice se zatim tretira maskom od zelene gline za dubinsko čišćenje. Slijedi akupresurna masaža s lavandom koja obnavlja stanice kože, čini ju čvršćom i ujedno umiruje.

SENSE OF LOŠINJ

80 min

U ovom cjelovitom doživljaju od glave do pete sljubljuju se najbolji mirisi i prirodne blagodati našeg otoka. Tretman započinje pilingom cijelog tijela uz korištenje mikroniziranih koštica masline kako bi se nježno uklonila suha koža, nakon čega slijedi masaža eteričnim uljima ružmarina i lavande. Vaša će koža biti blistava, nahranjena i puna energije!

TRETMANI ZA LICE

By Pharmos Natur.

JOY OF LIFE

80 min

Tretman započinje opuštajućim aromatičnim oblozima za stopala, nakon čega slijede dubinsko čišćenje lica, oblikovanje obrva, regenerativna masaža lica, vrata i dekoltea te nanošenje maske za lice s eteričnim uljima osmišljene samo za Vas. Ovaj tretman opskrbljuje Vašu kožu hranjivim sastojcima, a masaža ramena, vrata i ruku potpuno će Vas razmaziti i duboko opustiti.

THE PHARMOS NATUR METHOD

50/80 min

U našoj luksuznoj kolekciji tretmana za lice koje odabiremo prema potrebama Vaše kože koriste se 100% biljni aktivni sastojci s čistim, organskim sokom aloe vere. Svaki tretman lica uključuje čišćenje, piling, serume, masku i opuštajuću masažu lica i vrata. Varijanta u trajanju od 80 minuta uključuje produženu masažu lica i tretman stopala. Možete izabrati između Moisture Soothe, Detox ili Anti-Stress opcije.

PURE NATURE FACIAL

50 min

U skladu s načelima aromaterapije, ovaj 100% prirodni tretman za lice posebno je osmišljen prema individualnim potrebama Vaše kože primjenjujući odgovarajuću mješavinu eteričnih ulja. Nakon temeljitog čišćenja i pilinga nanosi se ulje i maska za lice. Tretman zaokružujemo nanošenjem dragocjenog ulja smilja na lice i vlasište.

MASAŽE I TRETMANI ZA TIJELO

SLIMMING ANTI-CELLULITE MASSAGE 50 min

Specijalizirani roleri koriste se za razgradnju celulita i fibroznog tkiva na kukovima, bedrima i stražnjici. Ova masaža za mršavljenje u kombinaciji s eteričnim uljima borovice i grejpa pomaže u uklanjanju viška vode i ostavlja kožu vidljivo zaglađenom

ISLAND NAP 50/80 min

Preпустите се санјарењу на крилима лаванде. Ovo prokušano eterično ulje smiruje i opušta, oslobađa serotonin i koristi se za ublažavanje tjeskobe, stresa i poboljšanje kvalitete sna. Uz umirujuće ritmične masažne pokrete iskusit ćete neku sasvim drugu dimenziju opuštanja.

ALGAE SCRUB 30 min

Ovaj piling s fino mljevenim algama i organskom aloe verom nježno uklanja suhe, mrtve stanice kože, poboljšava cirkulaciju i jača vezivno tkivo.

CLASSIC MASSAGE 50/80 min

Ova klasična opuštajuća masaža pruža vam točno ono što je potrebno kako bi se oslobodili stresa i napetosti mišića.

MASAŽE I TRETMANI ZA TIJELO

TAILORED AROMATHERAPY 50/80 min

Ovaj jedinstveni tretman oslobađa svaki dio Vašeg tijela od napetosti, dubinski opušta i vraća energiju. Vaš terapeut pripremit će mješavinu organskih eteričnih ulja koja najbolje odgovara Vašim emocionalnim i fizičkim potrebama.

BACK, NECK AND SHOULDER MASSAGE 30 min

Ova je masaža usmjerena na područja na kojima se najviše nakupljaju stres i napetost. U najkraćem mogućem vremenu iskusiti ćete sve moguće prednosti.

COUPLES MASSAGE 50/90 min

Uživajte u aromatičnoj masaži po izboru za dvoje u našem privatnom sušetu. Dodajte dašak romantike uz čašu pjenušavog vina i biljnu kupku u hidromasažnoj kadi!

THE SPIRIT OF THE SPORT 50 min

Probudite energiju ovom sportskom masažom cijelog tijela koja kombinira tehnike dubljih pokreta, akupresuru i lagano istezanje.

TRETMANI LJEPOTE

Završni detalji: OPI, prirodne maske za ruke i još mnogo toga.

SPA MANIKURA

45/60 min

Piling ruku, uređivanje kutikule i njega kože uz masažu uljem i kremom.

OPI klasični lak

OPI trajni lak

SPA PEDIKURA

60/75 min

Učinak eteričnih ulja eukaliptusa okrijepit će i revitalizirati vaša stopala. Pedikura obuhvaća piling stopala, uređivanje kutikule i njegu kože uljima i kremama.

OPI klasični lak

OPI trajni lak

**Uklanjanje trajnog laka

15 min

DEPILACIJA

SPA SMJERNICE

Uživajte u čitavom nizu pogodnosti prilikom rezervacije spa tretmana, uključujući ogrtač, papuče i ormarić. Iz poštovanja prema ostalim gostima, molimo isključite svoje mobilne telefone. U spa centru, sauna zoni i na bazenima pušenje je zabranjeno. Zadržavamo pravo izmjene cijena bez prethodne najave.

KORIŠTENJE SADRŽAJA

Svi gosti Aurora Botanical Spa koji borave u hotelu mogu besplatno koristiti spa centar u određeno vrijeme.

DOBNA GRANICA

Naši gosti moraju imati najmanje 16 godina. Djeca mlađa od 14 godina uvijek moraju biti u pratnji odrasle osobe kada koriste naš bazen i sadržaje saune.

OTKAZIVANJE

Iz poštovanja prema ostalim gostima i našim terapeutima, molimo Vas da nas obavijestite 8 sati unaprijed ako morate otkazati ili promijeniti svoj tretman. U suprotnom će se naplatiti iznos u cijelosti.

NAPOJNICE

U znak zahvalnosti za izvanrednu uslugu, napojnice se mogu dati po vlastitom nahođenju.

REZERVACIJE

Kako biste osigurali željeno vrijeme tretmana, preporučujemo da svoj termin rezervirate unaprijed. Ako ste gost hotela, iz sobe možete nazvati broj 7250 između 7:00 i 21:00 h. Možete nas i nazvati na +385 (0)51667250 ili poslati poruku e-pošte na aurora.spa@jadranka.hr

PRIJAVA

Molimo prijavite se na recepciji spa centra 15 minuta prije termina. Radi udobnosti, predlažemo da odjenete ogrtač iz sobe. U slučaju kašnjenja nažalost neće biti moguće produžiti trajanje tretmana.

POKLON BONOVI

Spa doživljaj prekrasan je poklon za svaku posebnu priliku. Za više informacija i kupnju bona molimo kontaktirajte recepciju našeg spa centra.



INFORMACIJE

AURA BOTANICAL SPA - HOTEL AURORA

Mali Lošinj

aurora.spa@jadranka.hr

T: +385(0)51667250

  losinj hotels